WZOR

Zatacznik Nr 3
do umowy o swiadczenie ustug zdrowotnych z dnia ...................
Przyjmujacy zamowienie: lek............ccoeeenuen..

1)

Zasady pomniejszania kwot ryczattowych okreslonych w umowie

Rozliczenie Przyjmujacego zamdwienie swiadczacego ustugi codziennie

Stawka miesiecznego wynagrodzenia: Liczba dni roboczych od poniedziatku do pigtku (z
wytaczeniem swigt) = Stawka za 1 dzien roboczy (w zaokragleniu do groszy)

Stawka za 1 dzien roboczy x liczba dni przerwy w $wiadczeniu ustug od poniedziatku do
pigtku (z wytaczeniem Swigt) = Kwota o jaka nalezy pomniejszy¢ wynagrodzenie ryczattowe

Stawka miesiecznego wynagrodzenia — kwota o jakg nalezy pomniejszy¢ wynagrodzenie

ryczattowe = Kwota pomniejszonego wynagrodzenia wpisywana na rachunku

Rozliczenie Przyjmujacego zamoéwienie Sswiadczgcego ustugi w wybrane dni tygodnia
(zgodnie z ustalonym rozktadem)

Stawka miesiecznego wynagrodzenia: Liczba dni roboczych wg harmonogramu od
poniedziatku do pigtku (z wytaczeniem $wiagt) = Stawka za 1 dzien roboczy (w zaokragleniu
do setnych)

Stawka za 1 dzien roboczy x liczba dni przerwy w swiadczeniu ustug w harmonogramowe dni
pracy od poniedziatku do pigtku (z wytgczeniem swigt) = Kwota o jaka nalezy pomniejszy¢

wynagrodzenie ryczattowe

Stawka miesiecznego wynagrodzenia — kwota o jaka nalezy pomniejszyé wynagrodzenie
ryczattowe = Kwota pomniejszonego wynagrodzenia wpisywana na rachunku

Przyjmujacy zamodwienie Udzielajacy zamdwienia



